

綜合性養豬計劃

下月在屏縣實施

該縣飼料工廠定期開工

(一) 月起在屏東縣正式實施，屏東縣農會為配合這個計劃設立的飼料加工廠，正安裝機器中，本(十)月底或下月初就可開始生產。

本省養豬事業

雖已非常進步，但以有系統的科學方法養豬，這次還是第一次，等屏東縣大到全省各地。

綜合性養豬計

劃的最大特點，是產銷一元化。計劃中不但要供應農民優良仔豬，貸配科

學飼料，改善豬舍設備，加強猪隻衛生，強迫猪隻保險，省物資局並將與

合規約戶，每戶飼養母豬二頭，肉豬二

頭，肉豬五萬頭，所養的肉豬將為一

代雜種母豬與杜洛

克公豬雜交的三代

雜種。原種豬由新

化省畜試所供應，

計劃下的原種豬改

良中心。

養鷄飼料大漲

近來養鷄飼料奇缺，價格不斷上漲，玉米每公斤已快漲到五元了

，有關方面非常着急，已向政府建議從進口作為養鷄飼料的玉米中，暫撥一兩百噸應急。

本省農業机械化，今年續補助設置機耕進修班廿九班，

縣農會已選出十個鄉鎮辦理，每一鄉

鎮選出二五〇戶農戶作爲本計劃下的契約戶，每戶飼養母豬二頭，肉豬二

百頭，共計二千五百戶，養母豬五千頭，肉豬五萬頭，所養的肉豬將為一代雜種母豬與杜洛克公豬雜交的三代雜種。原種豬由新化省畜試所供應，計劃下的原種豬改良中心。

屏東縣政府已在屏東縣家畜人工授精中心站附近設立了一個猪種檢定站，檢定所所在高山地區蔬菜採種試驗工作已

京都三號白菜、三池甘藍、成功甘藍、金澤球莖甘藍、胡蘿蔔、馬鈴薯等九種蔬菜，均有良好成績。

該所曾經將本省平地不能抽苔開花的蔬菜十二種，送到海拔高的地區作探種試驗，在海拔二、二三〇公尺的福壽山農場，丸葉山東白菜、青梗白菜、白莖體菜，

臺灣中部雲林、彰化一帶的水稻窒息病，可以有效防治，但農民必須肯接受防治的方法。

農復會委員沈宗瀚博士說，經過實驗證明，土壤加施鉀肥，即可減少窒息病的損失。他說，屏東縣水稻去年發生窒息病的有一萬二千公頃，經施用鉀肥防治效果很好，今年發生的面積只有兩

四六公斤，粗麻一公斤，折算精洗麻八、六三八、〇四八公斤，超過預定收購目標。

照片說明：為實驗猪計劃，農復會設計猪舍模型一

種，可容母猪兩頭及肉猪二十頭。此

外還有製造沼氣設

備，以解決農村燃

料問題。

雲彰水稻窒息病

不久就可控制

黃麻超過度責收購工作，

本省五十一年

收購工作，

截至上(

九)月底

已圓滿結

束。全省總收購數量有精洗麻七、八

七九、三九六公斤

，幼麻三〇五、七

四六公斤，粗麻一

一四二、六八八

公斤，折算精洗麻

八、六三八、〇四

八公斤，超過預定

收購目標。

生，而且很厲害。

本年黃麻由於累積經驗的進步，使本年度的精洗

及各機關人員

指導精洗工作努力

，使本年度的精洗

農業机械化，另

指揮精洗工作努力

，使本年度的精洗

農業机械化，另

